



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO HAMBURGO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 8/2018 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 1/2018

O Município de Novo Hamburgo, por intermédio da CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO HAMBURGO, neste ato apresentada pelo seu Presidente, torna pública a seguinte Errata:

1-Item 6.3.4 do Edital – Onde se lê: “Engenheiro do Trabalho.” - **Leia-se:** “Engenheiro de Segurança do Trabalho.”

Novo Hamburgo, 19 de outubro de 2018.

Adriana Sachser
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Documento assinado digitalmente e publicado no Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Novo Hamburgo no dia 22 de outubro de 2018